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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εθιμοτυπική συνάντηση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνου 
Πίτσια με τον Πρόεδρο και μέλη του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δωματίων & 

Διαμερισμάτων 
 
Μια εποικοδομητική συνάντηση πραγματοποιήθηκε μεταξύ του Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας, Κωνσταντίνου Πίτσια και της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δωματίων & Διαμερισμάτων  
Πιερίας, Πέλλας και Ημαθίας. Στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, 
Γρηγόρης Βεϊδαμενίδης, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ο επιμελητηριακός σύμβουλος και 
αντιπρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας, Στράτος Χαλκίδης. 
 Η συνάντηση επικεντρώθηκε σε κρίσιμα ζητήματα που απασχολούν τον κλάδο του τουρισμού και 
τις τοπικές επιχειρήσεις, με στόχο την εξεύρεση βιώσιμων λύσεων και την ενίσχυση της 
ανταγωνιστικότητας της περιοχής. 
Μεταξύ άλλων συζητήθηκε το ζήτημα της απαλλαγής από τα δημοτικά τέλη για ακίνητα με διακοπή 
ηλεκτροδότησης: Η Ομοσπονδία έθεσε την ανάγκη να υπάρξει άμεση παρέμβαση ώστε οι 
ιδιοκτήτες ακινήτων που έχουν προβεί σε διακοπή ηλεκτροδότησης να απαλλαγούν από τα 
δημοτικά τέλη. Επιπλέον τονίστηκε το πρόβλημα με την ενοικίαση καταλυμάτων από ιδιοκτησίες 
που αποκτούν ξένοι επενδυτές, οι οποίες λειτουργούν χωρίς τις απαραίτητες άδειες. Η 
Ομοσπονδία ζήτησε τη στήριξη του Επιμελητηρίου στην προσπάθεια που καταβάλλεται τόσο από 
την Ομοσπονδία όσο και από άλλους φορείς του Τουρισμού σχετικά με την επιμήκυνση της 
περιόδου του επιδόματος ανεργίας που λαμβάνουν οι εποχικά απασχολούμενοι στον τουριστικό 
τομέα, που έχει ως αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι να στρέφονται σε άλλο τομέα απασχόλησης και να 
μην μπορούν να στελεχωθούν επαρκώς οι τουριστικές επιχειρήσεις. 
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Πίτσιας διαβεβαίωσε την Ομοσπονδία για τη στήριξή 
του και την πρόθεσή του να αναλάβει πρωτοβουλίες για την προώθηση των αιτημάτων αυτών. Στο 
πλαίσιο της συνάντησης, υπογραμμίστηκε η ανάγκη για συνεργασία μεταξύ όλων των 
εμπλεκόμενων φορέων, με στόχο τη δημιουργία ενός θετικού περιβάλλοντος για τον τουρισμό και 
τις τοπικές επιχειρήσεις. 
Το Επιμελητήριο Πιερίας παραμένει αρωγός στις προσπάθειες της Ομοσπονδίας και δεσμεύεται 
να προωθήσει τα αιτήματα αυτά στις αρμόδιες αρχές, με στόχο τη στήριξη του κλάδου και τη 
βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής.  
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